

प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने पंजाब नेशनल बैंक घोटाले को लेकर कल अपने बयान में कहा कि आर्थिक मामलों से जुड़ी अनियमितताओं को लेकर सरकार गंभीर है और इनके खिलाफ कड़े कदम उठाए जा रहे हैं। उन्होंने कहा कि जनता की कमाई की इस तरह की लूट को कतई बर्दाश्त नहीं किया जाएगा। श्री मोदी ने वैश्विक व्यापार सम्मेलन में अपने संबोधन में ये बात कही। उन्होंने कहा कि पिछले तीन चार वर्षों में भारत ने न केवल अपनी बल्कि विश्व की अर्थव्यवस्था को भी मजबूती दी है और अंतरराष्ट्रीय मुद्रा कोष के आंकड़ों के अनुसार वर्ष 2013 में विश्व के सकल घरेलू उत्पाद में भारत का योगदान 2 दशमलव 4 प्रतिशत से बढ़कर 3 दशमलव 1 प्रतिशत हो गया है।

000

निर्वाचन आयोग ने राजस्थान सहित सोलह राज्यों से अट्ठावन राज्य सभा सीटों के लिए चुनाव कार्यक्रम जारी कर दिया है। इन सीटों का प्रतिनिधित्व करने वाले सदस्यों का कार्यकाल इस साल अप्रैल-मई में समाप्त हो रहा है। इन सीटों पर चुनाव के लिए अधिसूचना पांच मार्च को जारी की जाएगी। यदि आवश्यक हुआ तो 23 मार्च को मतदान कराया जाएगा। परिणाम भी इसी दिन शाम तक आ जायेंगे। इन सीटों में राजस्थान की भी तीन सीटें शामिल हैं।

000

भारत ने कल धनुष बैलिस्टिक मिसाइल का सफलतापूर्वक परीक्षण किया। यह मिसाइल जमीन और समुद्र में लक्ष्य को निशाना बना सकती है। यह परीक्षण ओडिशा तट के पास नौसेना के जहाज से किया गया। परमाणु हथियार ले जाने में सक्षम इस मिसाइल की मारक क्षमता साढ़े तीन सौ किलोमीटर तक है। ये मिसाइल पांच सौ किलोग्राम तक विस्फोटक सामग्री ले जा सकती है। अग्नि, पृथ्वी और धनुष सहित पांच परमाणु क्षमता वाली मिसाइलों के ओडिशा तट से सफल परीक्षण को भारतीय सैन्य ताकत में वृद्धि के रूप में देखा जा रहा है।

000

प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी कल आकाशवाणी से मन की बात कार्यक्रम में लोगों से अपने विचार साझा करेंगे। ये कार्यक्रम कल सुबह 11 बजे आकाशवाणी और दूरदर्शन के सभी केन्द्रों से प्रसारित किया जाएगा।

000

किसान सभा के राष्ट्रीय अध्यक्ष अमराराम सहित 165 किसानों को सरकार ने कल रिहा कर दिया। हमारे संवाददाता ने बताया कि इसके बाद सीकर के रामूकाबास में किसानों द्वारा जाम हटा लिया गया।

000

सिरोही जिले के प्रजापिता ब्रह्माकुमारी विश्व विद्यालय में विश्व शांति का चार दिवसीय अंतरराष्ट्रीय महासम्मेलन और सांस्कृतिक कार्यक्रम कल से शुरू हुआ। कार्यक्रम का उद्घाटन केंद्रीय जनजातीय मामलों के राज्य मंत्री सुदर्शन भगत ने किया। इस मौके पर उन्होंने कहा कि आज दुनिया में जहां संघर्ष और टकराव की स्थिति है, ऐसे में इस विद्यालय के राजयोग से खुशी और स्वास्थ्य को बरकरार रखने में मदद मिल सकती है। उन्होंने कहा कि ब्रह्माकुमारी विश्व विद्यालय विश्व शांति, विश्व बंधुत्व और जैविक खेती को लेकर उम्दा कार्य कर रहा है।

000

प्रतापगढ़ में जिला रसद अधिकारी ने खाद्य सुरक्षा योजना के तहत गडबडी के मामले में 37 उचित मूल्य दुकानदारों को नोटिस जारी किये हैं। इन दुकानदारों पर समय पर गेहूं और चीनी की राशि जमा नहीं कराने का आरोप है।

000

झालावाड़ जिले के मनोहरथाना उपखण्ड अधिकारी और एक दलाल को भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो ने अवैध बजरी और रेत खनन के मामले में 7 हजार रूपये की रिश्वत लेते रंगे हाथों गिरफ्तार किया। ये राशि ठेकेदार से मामला रफा-दफा करने की एवज में मांगी गई थी।

000

डूंगरपुर जिले के सागवाडा कस्बे में आज प्रदेश का पहला बटर फ्लाई फेस्टिवल आयोजित किया जायेगा। वन और पर्यावरण विभाग तथा एक गैर सरकारी संस्था की ओर से आयोजित इस फेस्टिवल में प्रदेशभर के पर्यावरणविद भाग लेंगे जो बड़ी संख्या में आने वाले लोगों को और खासकर विद्यार्थियों को विभिन्न प्रकार की तितलियों के बारे में जानकारी देंगे।

000

प्रतापगढ की छोटी सादडी में आज सुबह एक ट्रक और पिकअप की टक्कर में पिकअप चालक की मौके पर ही मौत हो गई और एक अन्य व्यक्ति घायल हो गया। कोटा में नवनिर्मित हैंगिंग ब्रिज के पास कल दो कारों के टक्कर में दो लोगों की मौके पर ही मौत हो गयी। जबकि पांच अन्य घायल हो गये। इधर भीलवाडा के शाहपुरा-विजयनगर मार्ग पर कल रात अज्ञात वाहन की टक्कर से मोटरसाईकिल सवार एक व्यक्ति की मौत हो गई और एक अन्य घायल हो गया।

000

झालावाड़ में दो दिवसीय ओरेंज शो और किसान मेला कल सम्पन्न हुआ। मेले में जिले भर से आये फल और सब्जी उत्पादक किसानों ने खेती की नई तकनीक और खेती के काम आने वाले संयंत्रों की जानकारी ली। किसानों ने संतरे की क्वालिटी को सुधारने और झालावाड़ के संतरे को अंतरराष्ट्रीय पहचान दिलाने की नवीनतम तकनीक के बारे में भी जाना।

000